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Список краеведческой литературы, рассказывающей о Тульской земле, ее истории, экономике, традициях и быте, в феврале 2010 года пополнился достойным изданием под названием «Тульская губерния. XXI век».

Альбомного формата книга в твердом, красочном переплете выпущена 5-ти тысячным тиражом тульским издательством «Свамия».

Выразительный    подзаголовок    «Историко-географическое    и экономическое обозрение» с первой страницы настраивает читателя на полномасштабное знакомство с Тульской областью.

В книге убедительно и полно представлена история региона, отражены факты, порой малоизвестные широкому кругу читателей, но по своему значению очень важные для понимания роли и места нашего богатейшего края в истории всего Российского государства.

Авторскому   коллективу   удалось   максимально   эффективно использовать фактографический материал, предоставленный для реализации проекта муниципальными образованиями Тульской области и архивами.

Благодаря тесному и плодотворному сотрудничеству издательства с ФГУП «ЦТМП «Центрмаркшейдерия» книгу отличает большое количество современных карт, позволяющих легко ориентироваться в описываемых в книге событиях.

Большой интерес у читателя вызывают биографические миниатюры о знаменитых туляках, прославивших свою малую родину с давних времён до наших дней, очерки о наиболее известных и занимательных объектах и фактах из жизни и истории Тульского края.

Тематически удачно подобранные фотоиллюстрации придают книге современный облик, привлекательную яркость, легкую читабельность и восприятие прочитанного.

Данное издание может быть использовано в качестве справочного и методического   пособия   учащимися   и   студентами,   работниками туристических и краеведческих организаций, а также всеми туляками, неравнодушными к истории своей родной земли.

Уверен, что книга «Тульская губерния.ХХ! век» станет хорошим подарком для друзей и гостей, посещающих Тулу и Тульскую область.

Начальник отдела по туризму департамента Тульской области
по спорту, туризму и молодежной политике, действительный государственный советник Тульской области 3 класса                      А.Г. Гольтяков
